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qacrb 0Tb H-ThXB MOpPTOKAla € IOLYIUIe ¢
ko nkre? — Ako O ja moxapummb OT
femuimka eIH& MET& YacTb U OIIE [BA I'PO
1a, KOJIKO TpoMia ile TH OCTAHXATDH?
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Koako rp'kGa ga mpmrypums npu TpH-T
3a 1a noayunms 9! A3b M3BAJUXD OTH €]
YEeA0 JBOHHO TO OTH 2 W MH OCTaH®
IHO ; KakBo e ToBa umelo? — Roako crasa
5X1 Gesn 2x2? Koako e 1o maika ejpa-
mera Ha Nerb-T5Xb O1h IOJOBAHA-TH Ha
Roako maru rtpbéa ma rypws gsb npu 1,
fa noxyurs 5? Iloxomua-ra o yBL-15, TP
1Ha-Ta O1b TPH-TH, ULTBLPTHHA-TA OLB U
THPb-1T5XB, NeTHHA-T4 OTb TETb-THXDH; KO
ko uxra mo 1pb jaBars? — 5 —2+43X1
pasybienu Ha 27



